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Αξιότιμε κ. Τφυπουργζ, 
Εν μζςω αυτισ τθσ πρωτοφανοφσ πανδθμίασ που ζχει πλιξει τθ χϊρα μασ και τόςα άλλα 
κράτθ και οικονομίεσ του κόςμου ο ΕΕΑΕ εκπζμπει SOS εκ μζρουσ όλων των 
επαγγελματιϊν που δραςτθριοποιοφνται ςτθν ειςαγωγι και καλεί τθν Πολιτεία να 
αναλάβει άμεςα πρωτοβουλίεσ χωρίσ περαιτζρω κακυςτεριςεισ, με τθν ελπίδα να 
περιςωκεί κάτι μζςα ςε αυτό τον όλεκρο των θμερϊν. 
 
Για αυτό, κεωροφμε ηωτικισ ςθμαςίασ για χιλιάδεσ επιχειριςεισ και επαγγελματίεσ του 
κλάδου τθν άμεςθ ψιφιςθ και εφαρμογι τθσ - εδϊ και πολφ καιρό - επικείμενθσ αλλαγισ 
ςτον τρόπο φορολόγθςθσ και εκτελωνιςμοφ οχθμάτων από χϊρεσ του εξωτερικοφ. Οι 
ςυνεχείσ αναβολζσ ςτθν ψιφιςθ των ςχετικϊν μζτρων ζχουν φζρει ςε κακεςτϊσ ομθρίασ 
χιλιάδεσ οχιματα και ζχουν προκαλζςει ιδθ ολζκριεσ απϊλειεσ ςτα οικονομικά χιλιάδων 
επαγγελματιϊν αλλά και απλϊν ιδιωτϊν που περιμζνουν εισ μάτθν -μινεσ τϊρα- το νζο 
φορολογικό πλαίςιο ενϊ βλζπουν παράλλθλα τθν περιουςία τουσ να χάνει αξία. 
Αποτζλεςμα είναι να ζχουν παγϊςει ολοκλθρωτικά οι εκτελωνιςμοί και οι ειςαγωγζσ, 
επιβαρφνοντασ ακόμα περιςςότερο τθν ιδθ κατακερματιςμζνθ οικονομία. 
 
Θεωροφμε αυτονόθτο ότι εφόςον θ Κυβζρνθςθ αποφάςιςε ότι οι εμπορίεσ αυτοκινιτων 
πρζπει να είναι ανοιχτζσ, τότε κα πρζπει να υπάρχει και το αντίςτοιχο πλαίςιο για να 
μπορζςει να κινθκεί θ αγορά ςε κάποιο βακμό. Σα μζλθ τθσ διοίκθςθσ του ΕΕΑΕ 
αφιλοκερδϊσ και βάηοντασ ςε κίνδυνο τθν υγεία τουσ (πχ. με φυςικι παρουςία ςτθν 
Επιτροπι Ιςτορικοφ Σζλουσ) ςυμβάλλουν ςτο μζγιςτο δυνατό ςτο να ςυνεχίηονται οι 
εκτελωνιςμοί και κατ' επζκταςθ το εμπόριο όπωσ και τόςοι άλλοι επαγγελματίεσ του 
κλάδου που αναγκάηονται να ζχουν τα καταςτιματά τουσ ανοιχτά, άλλα κα πρζπει και θ 
Πολιτεία να λάβει τα αναγκαία μζτρα για να βοθκιςει τισ επιχειριςεισ που με νφχια και με 
δόντια προςπακοφν να επιβιϊςουν μζςα ςε αυτό το πρωτοφανζσ κακεςτϊσ. 
 
Για αυτό προτείνουμε τθν άμεςθ εφαρμογι του νζου φορολογικοφ πλαιςίου με τθ μορφι 
κατεπείγοντοσ ζτςι ϊςτε να αποςυμφορθκεί ςιγά ςιγά ο τεράςτιοσ όγκοσ ατελϊνιςτων 
οχθμάτων που περιμζνουν το νζο και πιο ευνοϊκό κακεςτϊσ αφενόσ και αφετζρου να δοκεί 
τουλάχιςτον 3μθνθ παράταςθ για τον εκτελωνιςμό οχθμάτων που ζχουν ειςαχκεί ι κα 
ειςαχκοφν το προςεχζσ χρονικό διάςτθμα οφτωσ ϊςτε να διευκολυνκοφν ταμειακά οι 
επιχειριςεισ που εφλογα ςτεροφνται ρευςτότθτασ αυτιν τθν περίοδο. 
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